

令和 6 年 4 月 11 日

訂正公告

令和 6 年 4 月 1 日付け公告した下記の一般競争入札について、次のとおり訂正したので公告する。

衛 生 環 境 研 究 所 長
(公 印 省 略)

記

1 件名

衛生環境研究所実験空調設備保守点検業務委託

2 訂正した内容

0 入札公告

項目	訂正前	訂正後
2. 入札参加資格	(8) 応募は単独に限らず共同企業体でも可とする。この場合の要件は以下のとおりとする。 <u>(追加)</u>	(8) 応募は単独に限らず共同企業体でも可とする。この場合の要件は以下のとおりとする。 <u>※ 共同企業体においては、各構成員間で協定書(目的、名称、構成員の住所および名称、共同企業体の代表者、代表者の権限、構成員の責任等を記載)を作成し、契約時に提出すること。</u>

1 入札説明書

項目	訂正前	訂正後
4. 入札参加資格	(8) 応募は単独に限らず共同企業体でも可とする。この場合の要件は以下のとおりとする。 <u>(追加)</u>	(8) 応募は単独に限らず共同企業体でも可とする。この場合の要件は以下のとおりとする。 <u>※ 共同企業体においては、各構成員間で協定書(目的、名称、構成員の住所および名称、共同企業体の代表者、代表者の権限、構成員の責任等を記載)を作成し、契約時に提出すること。</u>

3 関係書類一式

07-2_一般競争入札参加資格確認申請書(共同事業体)【第1号様式】を追加